
ENQUÊTE 
PREMIER EMPLOI 2025

ÉLÈVES DIPLÔMÉS DU PROGRAMME MSc&T EN 2023



MÉTHODOLOGIE

Enquête réalisée en 2024 auprès de 167 des 181 étudiants 
MSc&T (diplômés en 2023) dont 72 français et 109 internationaux

Taux de participation : 58 % de réponses dont 51% 
complètes et 7% partielles



97 Répondants 54 Répondants

INSERTION 
PROFESSIONNELLE

des diplômés 
poursuivent leurs 

études, font un 
doctorat

des diplômés sont 
très ou plutôt 
satisfaits de leur 
emploi

des diplômés sont en 
entreprise ou 

entrepreneurs, dont 
71% ont trouvé un 
poste avant la fin de 
leur MSc&T

64 Répondants



CRÉENT UNE ENTREPRISE

EN ENTREPRISE

OÙ VONT LES DIPLÔMÉS ?

EN DOCTORAT

EN POURSUITE D’ETUDES
HORS DOCTORAT

EN RECHERCHE D’EMPLOI

97 répondants



SALARIES EN ENTREPRISE
SECTEURS 

PRINCIPAUX

46%
Industrie

26%
Conseil

21%
Banques, Assurances, 

Etablissements 
financiers

51 000 €
Rémunération moyenne annuelle brute, hors primes, en
France

46 répondants dont 36 en France

95%
des diplômés sont en poste moins 

de 6 mois après la fin de leurs 
études

20%
des diplômés sont recrutés 

dans une entreprise où ils ont 
réalisé un stage

79%
sont embauchés en CDI

9%
En entreprises 
de moins de 50 
salariés

55%
En entreprises de 
plus de 5000 
salariés



LIEUX DE TRAVAIL

La France et le reste de l’Europe sont
deux principales destinations des jeunes diplômés.

58 répondants (23 français et 35 internationaux)

AMÉRIQUE 
DU NORD

5 %

EUROPE
(hors France et
Royaume-Uni)

10%France 
72%

Autres pays 
8%

Royaume-Uni
5%
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